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2.5 nem (peweHue yywe Huamb ¢ PIAA, FAE eCmb i
069 ofUHQKOoBbIX XKUBOMHbIX).
3. 9*%8-7-65 uju 9+8*7-65. .
4. 2[3 upu 6/9. B

5. " (o6pamume BHUMQHUe H] kojiuvecmBo
cnuvex).

6. locmamoyHo fBYx nepenuBaHul. A ¢ kakol
MUCKU HQYQmb, HE uMeem 3HQYeHuUs.

nnnnnnnnnn PUTMbI + NPOCTPAHCTBEHHOE MbILWNEHNE « GNIOK-CXeMbl

paw Noruka 9-10 NOoJPOPHEE
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AsTopckue 3a0aHus,
@t aymars!

gaiga
SmuukQB Tempaab, komopad

Kpymo npokqyaem Jioru-
Yeckoe, Qaropummuyec-
koe U npocmpqHcmBeHHoe
MbluwjieHue.

39A49HuUq,

Komopble xo4emcs
pewamo!
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